

港华智慧能源领先同业 首推可持续发展挂钩债券

(2022年4月14日)港华智慧能源有限公司(「港华智慧能源」; 股份代号「1083.HK」)今天宣布首度发行可持续发展挂钩债券,在 多变市场环境下成功筹得2亿美元资金。该债券年期为5年,票面息 率为年息4%。

上述债券参照集团已制订的可持续发展挂钩金融框架,而该框架符合可持续发展挂钩债券原则及可持续发展挂钩贷款原则。在框架中,港华智慧能源订立了两个可持续发展关键绩效指标,包括光伏能源装机量及光伏能源销售占总能源销售比率。公司致力持续投资可再生能源及减碳,并承诺该等关键绩效指标将达标,若不能满足任何一个预先协议之可持续发展指针的情况下,公司将额外支付 0.25%利息,以示集团对可持续发展之承担。公司将继续为应对全球气候暖化及国家2060碳中和目标作出贡献。

港华智慧能源执行董事暨公司秘书何汉明先生表示:「集团首次发行可持续发展挂钩债券,为首家在香港发行可持续发展挂钩债券的能源企业,并且得到不同可持续及绿色投资者的踊跃支持,我们感到非常高兴,足证投资者对公司可持续发展业务非常认同,并可推动香港可持续及绿色金融发展,继续巩固香港国际及亚洲金融中心地位,亦符合全球的未来投资方针。」

何先生补充:「作为在中国内地天然气行业的市场领军者,港华智慧能源把其可持续发展表现,特别是与气候相关的承诺,与融资挂钩,正正展示出集团响应中国的能源转型而作出的贡献,并积极应对气候变化所带来的业务风险及机遇。」

港华智慧能源在去年底宣布新的业务发展蓝图,致力推动可再生能源业务与燃气业务并行发展。同时,公司坚持以综合能源解决方案、数码化和去碳化三大核心发展战略,致力成为智慧能源领域的领军者。三大战略赋予公司于光伏能源市场快速拓展业务的能力,及为其工商业客户提供电子云端计算、智能能源管理系统、碳审计和碳交易能力等的范畴上继续开拓新的机遇。

如欲了解可持续发展挂钩金融框架之详情,可浏览公司网站: https://www.towngassmartenergy.com/tc/Social-Responsibility/Sustainability-linked-Financing-Framework

-完-

相片一:



港华智慧能源首度发行可持续发展挂钩债券,合共筹得 2 亿美元资金,用作营运资金及投资项目。